

Pytania wraz z udzielonymi odpowiedziami do postępowania nr **40573755 na dobór, dostawę oraz montaż przepływomierza ultradźwiękowego dla komory ciepłowniczej K-XXII/4 Kołobrzeska.**

Pytanie nr 1:

Jaką długość mają istniejące króćce pomiarowe i na jakiej średnicy rurociągu są zamontowane?

Odpowiedź nr 1:

Rura DN500. Nie jest znana długość króćców.

Pytanie nr 2:

Czy wymiana sond (lub opcjonalnie również króćców, jeżeli są w złym stanie) będzie się odbywała na pustym rurociągu czy pod ciśnieniem?

Odpowiedź nr 2:

Wymiana będzie odbywała się na rurociągu pod ciśnieniem.

Pytanie nr 3:

Wymagany jest jeden przepływomierz czy dwa (montaż na zasilaniu oraz powrocie)?

Odpowiedź nr 3:

Tylko jeden, na rurze zasilającej.

Pytanie nr 4:

Czy wokół miejsca montażu sond (tam, gdzie znajdują się króćce) jest ok. 1,2-1,5 m wolnej przestrzeni dla przyrządu montażowego?

Odpowiedź nr 4:

Nie, nie ma w tej komorze tyle miejsca.

Pytanie nr 5:

Czy Inwestor może zamieścić zdjęcia z istniejącej komory lub też zorganizować wizję lokalną?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający wyznacza termin wizji lokalnej na dzień **24.10.2023 (wtorek) godzina 9:30.**

Miejsce spotkania: ul. Kołobrzeska <https://maps.app.goo.gl/nPZmNrFPCn2dso7PA>

Przypominamy, że zgodnie z pkt. III SWZ: „Przed złożeniem oferty Wykonawca zobowiązuje się dokonać wizji lokalnej w ww. komorze. Ryzyko związane z brakiem dokonania wizji obciąża wyłącznie Wykonawcę”.

Zamawiający informuje, iż z uwagi na zaplanowaną wizję lokalną zmianie ulega termin składania ofert.

Nowy termin składania ofert to **14.11.2023 r. godz. 10:00.**

Zamawiający załącza poprawioną wersję SWZ z dnia 18.10.2023r. oraz poprawioną wersję Zapytania ofertowego z dnia 18.10.2023 r.

W związku z omyłką pisarską Zamawiający koryguje błąd w numerze postępowania załączając poprawioną wersję Zapytania ofertowego z dnia 18.10.2023 r.

Gdańsk, 18.10.2023 r.